

ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ САРАПУЛЬСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.02.2025 N° 11

с. Сигаево

О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 30.05.2023 № 71 «Об утверждении положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики»

В связи с кадровыми изменениями в Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики», руководствуясь Уставом образования муниципального «Муниципальный Удмуртской район округ Сарапульский Республики», постановляю:

- 1. Внести в Приложение 2 к постановлению Главы муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» от 30.05.2023 № 71 «Об утверждении положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики» (в редакции изменений от 27.09.2024, от 10.01.2025, от 13.02.2025) следующие изменения:
- 1.1. Исключить из состава комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих Сегал Инну Анатольевну, в связи с уходом в отпуск по беременности и родам.
- 1.2. Ввести в состав комиссии Андрееву Екатерину Александровнуначальника отдела юридической и кадровой работы.

2. Настоящее постановление обнародовать в соответствии со статьями 40, 41 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Сарапульский район Удмуртской Республики».

Глава Сарапульского района



А.И. Шарафутдинов